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Změny v otevírací době ICM během prázdnin 

Během letních prázdnin bude mít ICM prázdninovou otevírací dobu, tj. od 10.00 do 16.00 hod.  

Od 27. července do 7. srpna bude ICM zavřeno. Pro bližší informace sledujte naše webové stránky 
www.icmprostejov.cz nebo Facebook ICM.  

Akce plánované na prázdniny 

Zcestuj Evropu jinak 

Víte, co je couchsurfing a co je spolujízda? Zkusili jste někdy prohlídku města ze střech domů nebo jet na 
festival jako dobrovolníci? Chcete cestovat, ale vyhnout se malérům? Tak mrkněte na náš web 
www.icmprostejov.cz a dozvíte se víc:  

 … zkus spolujízdu 

 … přespi na gauči 

 … poznej město ze střech 

 … ale bezpečně 

 … najdi si svou cestu 

 … užij si festival jako dobrovolník 

 … zažij únik z faraonovy hrobky 

 … využij slevy 

S ICM na cestách 

Narazili jste na naše cestovatelské tipy „Zcestuj Evropu jinak“ a plánujete je během prázdnin vyzkoušet? 
Pošlete nám fotku či krátký příběh o tom, jak jste přespali u někoho na gauči, jak jste využili slevovou kartu 
nebo USE IT mapu,… a vyhrajte termohrnek nebo deskovou hru na cesty! 

Letní putování po kraji  

Rádi poznáváte Olomoucký kraj? Zastavte se při svých prázdninových cestách také v Městských evropských 
informačních střediscích (MEIS) a zapojte se do letní soutěže, kterou pořádá Europe Direct Olomouc spolu 
se sítí MEIS v Olomouckém kraji. Pro jedno soutěžní razítko si můžete přijít také do ICM Prostějov. 

ICM na Setkání všech generací 

Ve čtvrtek 16. července se ICM Prostějov zúčastní Setkání všech generací, které pořádá Prostějovská koalice 
neziskových organizací PRKNO. Akce se koná v rámci Prostějovského léta. Těšíme se na vás na našem stánku 
na nám. T. G. Masaryka v Prostějově v podvečerních hodinách.  

http://www.icmprostejov.cz/
http://www.facebook.com/icmprostejov
http://www.icmprostejov.cz/zcestuj-evropu-jinak
http://www.icmprostejov.cz/
http://icmprostejov.cz/zcestuj-evropu-jinak-cestovani
http://icmprostejov.cz/zcestuj-evropu-jinak-ubytovani
http://icmprostejov.cz/zcestuj-evropu-jinak-mesta
http://icmprostejov.cz/zcestuj-evropu-jinak-bezpecne
http://icmprostejov.cz/zcestuj-evropu-jinak-mapy-aplikace
http://icmprostejov.cz/zcestuj-evropu-jinak-dobrovolnictvi
http://icmprostejov.cz/zcestuj-evropu-jinak-zazitky
http://icmprostejov.cz/zcestuj-evropu-jinak-slevy
http://www.icmprostejov.cz/zcestuj-evropu-jinak-soutez
http://www.icmprostejov.cz/content/letni-putovani-po-kraji
http://www.icmprostejov.cz/content/icm-na-setkani-vsech-generaci-15
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Výběr z aktualit na webu ICM 

Europass  

V červnovém čísle newsletteru Europassu se dozvíte o vyhlášení letní soutěže, 
o rozšíření služeb databáze Europass - sami si můžete online požádat o vydání dodatku 
k osvědčení, nebo se můžete podívat na infografiku, jak vypadá průměrný majitel 
dokumentu Europass - mobility. 

Rodina Odvedle  

Rádi byste vyzkoušeli něco netradičního? Zajímá vás, jak žijí cizinci v Česku? A vy 
cizinci, chcete poznat nové české přátele? Zapojte se do projektu Rodina Odvedle! 
Pozvěte k sobě domů na nedělní oběd rodinu, která pochází z jiné země než vy 
nebo se nechte hostit vy. Záleží jen na vás! Přihlásit se můžete už teď! 

Krátkodobé pracovní příležitosti v zahraničí  

Podívejte se na aktuální zpravodaj, který pro vás připravilo ICM Tábor. Najdete v něm nabídku 
pracovních příležitostí v zahraničí i v jižních Čechách. Ze zahraničních nabídek zde najdete práci 
např. v hotelech, pomoc v domácnosti, au-pair, sezónní práci v zemědělství a další. 

Prostějovské léto 2015  

Těšíte se na další Prostějovské léto? Soutěže, hry, procházky, filmy a koncerty? Tradičních 
9 zajímavých čtvrtků tentokrát doplní i srpnové středy v knihovně pro děti a první 
červencová sobota, kdy se můžete přijít pobavit na náměstí s kejklíři, divadélky, rytíři 
a dalšími, a to v rámci oslav 625 let od povýšení Prostějova na město.  
Podívejte se, jaký program pro vás město Prostějov a prostějovské organizace připravili na 
letošní rok. 

Eurodesk  

Hledáte jazykový kurz, workcamp, seminář, stáž, soutěž, práci nebo radu? Nový 
Newsletter Eurodesku vám jistě poradí. Nabízí např. pozvánku na letní 
dobrovolnické projekty EVS, mezinárodní výměnu mládeže na Slovensku nebo informace o prázdninových 
akcích "Prázdniny s Brontosaurem". 

Městská knihovna Prostějov  

Pospíchejte do knihovny - ke stále probíhající výstavě u příležitosti 50 let Večerníčku se 
připojil i soutěžní kvíz, a především se nezapomeňte zásobit knížkami na léto - od pondělí 
22. června až neděle 19. července bude knihovna z důvodu revize knižního fondu uzavřena. 

 

 

http://www.icmprostejov.cz/content/europass
http://www.icmprostejov.cz/content/rodina-odvedle
http://www.icmprostejov.cz/content/kratkodobe-pracovni-prilezitosti-v-zahranici-0
http://www.icmprostejov.cz/content/prostejovske-leto
http://www.icmprostejov.cz/content/eurodesk
http://www.icmprostejov.cz/content/mestska-knihovna-prostejov
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Co se děje na Prostějovsku v nejbližších dnech 

Multikulturní centrum Mozaika 
kde: Raisova 1159, Prostějov 
Multikulturní podvečery 
kdy: úterky 17.00 – 19.00 

 30. června - Střípky z Mexika - beseda s mexickou rodačkou Roxanou G. Lopez, která nám ukáže 
zajímavosti z této krásné země. Podíváme se do hlavního města, dozvíme se o památkách Aztéků a 
nebude chybět ani mnoho informací o běžném životě v Mexiku a jeho obyvatelích. 

 

Prostějovské léto – čtvrtek 2. července 
 9.00–11.00 – Sportovní dopoledne s dopravní tematikou v Dětském dopravním centru 

V případě nepříznivého počasí se akce ruší. 
 7.45 – Záchranná stanice pro handicapované živočichy – návštěva záchranné stanice v Němčicích 

nad Hanou. Společně s Ekocentrem IRIS se seznámíte s obyvateli záchranné stanice a naučíte se 
poznávat naše dravce a sovy. Budou připraveny tvořivé dílny a aktivity pro děti. 
Sraz v 7.45 na hl. nádraží v Prostějově, nebo v 8.30 v Němčicích nad Hanou na vlakové zastávce. 
Poplatek 20 Kč/dítě. 

 od 17.00 – Westernová dětská farma na nám. T. G. Masaryka – staňte se dětským farmářem na 
divokém západě. Zábavná show, ve které si děti na stanovištích vyzkouší své dovednosti farmáře. 
V případě nepříznivého počasí se akce ruší. 

 

Prostějovské léto – sobota 4. července 
 10.00–21.30 – Prostějov s historií a romantikou – program k 625. výročí povýšení Prostějova na 

město – kejklíři, divadélka pro malé i nejmenší, rytíři, lapkové a loupežníci, večerní koncert historické 
kapely Clamortis a ohňová show. 
Produkce: GRYFF - společnost pro historii a romantiku, Slezskoostravský hrad, Slezská Ostrava 

 

Ekocentrum IRIS 
Záchranná stanice pro handicapované živočichy 
kdy: čtvrtek 2. července, 7:45-12:00, sraz v 7.45 na hl. nádraží v Prostějově, nebo v 8.30 v Němčicích nad 
Hanou na vlakové zastávce. 
kde: Němčice nad Hanou 
Návštěva záchranné stanice v Němčicích nad Hanou. Seznámíme se s jejími obyvateli, naučíme se poznávat 
naše dravce a sovy. Budou připraveny tvořivé dílny a aktivity pro děti. 
Poplatek 20 Kč/dítě. 
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Jaké materiály najdete v ICM Prostějov? 

Např. mapy USE-IT pro mladé cestovatele – přijďte si pro svou mapu! 

 
 
Máme a rádi zdarma dáme mapu Olomouce, Prahy, Brna, Ostravy, Plzně, Českých Budějovic / Českého 
Krumlova a také Vídně, Budapešti, Drážďan, Bruselu atd. Více informací najdete na webu http://use-it.cz.  

http://use-it.cz/

